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gl & fore QA= Qe

T Y H TS Ud TR-TqHS TR & FeA 40 T € |

g YeUA e Siohe FRT Wil Toham gol € | WXieT URY BH % 9Hd 3T

T9IA % T AT i HIEH Wiet qT Sird L o Gt I3 37007 € |

TEAR HERE TO OPEN THE QUESTION PAPER

I .. ik 2 L e L 0 S

T TS T TR-TETS WK & T9A1 & few U 7T 590 o dierd e |

WRT % RN 3is 3k qMfeAT IR B # ST MY € | L

Ue % IR I % foTU SRy 9Hg 39 U % W H fEar wr € e

eI Uad 7 15 fie o wfHer & |
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81-H 2

. FeAfeRad YeEl/ 90T HEET Y % ol |ar foshe 5 T €)1 39E Shaet U Wl
ST QoY 31T ST & | Wel foehod gt JoT SR shHeR Afed fod : 8 x 1 =8

1. I fohdll GHITR 28T T n @l 9% a, =24 - 3n &, T SHHT T U &

(A) 18 B) 15
€ O (D) 2
2. 2x+3y-9=00qM4x+6y— 18 =0 I oAl 1@ &
(A) wfa=ssl @ (B) TH TH il T @
(C) FHR @l (D) HUT ( coincident ) Y@M |

3. fdl gu & 31 fagaw @ oRA Al Wet 3@ gt ©

(A) ST (B) B%% (secant)
(C) (D) B

4. S fREr o T AR 497 S IHTS &1 Al IHBT UNATT &I
(A) 7 n 3HE (B) 9 n 3HE
(C) 14 n T (D) 49 n 3HE |

5. “SI AT YA UUT WS HT PHEGA 30 € 17 T S w9 H
Ao o ST Fehell &
(A) x(x+2) = 30
B) x(x-2) = 30
(C) x(x-3) = 30
(D) x(x+1) = 30
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3 81-H
6. AR q AAT b Fig & TACHS JUT WEATE &, f Ho Wo (a, b) x 7o Ho (a, b)

SRR &I
(A) atb B) a-b
(C) axb D) a-= b

7. cos 48° — sin 42° &l HIT %

(A) 0 (B) %
(€) % (D) 1
8. ACP(A)=005 d pP(A) &M
(A) 0-39 (B) 0:95
(C) 1 (D) 105
II. Fefefad & 3 i 6x1=6

9. TR e I =RI o g THIGHUT hl S9N € | 37 FHGHON & o foeA
& &l ?

e HHHHT P R(8, -1)
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81-H 4
10. 17 = 6 x 2 + 5 &l JfAe 9N YHGHT a = bg + r & oMl HR dl SHE-I
=T 9ot ST & 2

11. FIE P(x) = x° -3 o IAhI hl A < |

12. FIE P(x) = 2x2 — x> +5 I Dl o7 |

13. T5omd THHOT 2x2 —4x+3 = 0 & fafomme ( discriminant ) & HHE Ad

gl

14. fordl o & 9% (frustum ) T THIS STHA T B HT G o7 |

[N a)

1. Fefafaa & s T

15. THIER ST 2 + 7 + 12 + ... & YAT G US[ T IR IUH T FHT ITAN

T H | 2

16. I A ABC H, AD | BC @1 AD? = BDxCD , al Tag & f&

AB? + AC? = (BD+CD)? 2
A
m
B D c
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5 81-H

17. AABCH DE || BC ¥ | 3§ AD = 5 9, BD = 7 95 @27 AC = 18 T &,
af AE 1 TeTg d Y | 2

h 4

wed o= W A PO || RS, @ f95 X % A POQ ~ A SOR.
P
R

Q S
18. f=feifiaa YRaesh THieol o I I &1 ohdl Sugwh fafd §RT & - 2

x+ty =35

2x-3y = 5.

19. a9 & ABCD U o & fah! o 14 T € | IR W9 g1 & 5 A, B,
CTI DU € T U o7 99 o9 gt °§ ¥ TRl <7 P S R R §
BTIihe &1 T A%t AT FL | 2

RF(A)-1009 [ Turn over



81-H

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

6
4 g B oo U g SFR ae WRi-3Erst i U Y s fEH 3 &
Sfi=r T 10T 60° & | 2

fogt A (4, -3 ) @1 B (8, 5) F Sigarel @S & ks &1 &
3: 1% U ¥ fauifsa e aret fog o fFserent =t 3 & | 2

s X % 3+ /5 wF g d= € | 2

59T SgUE P ( x ) = ax? +bx+c o YTl 1 NS oI OGS HA:

_30AM2¢ | TWRC R b+ c=5a 2

P(x)=3x3+x2+2x+5 Gl g(x) = x2 42x+1 ¥ AR A W

TAThST T ITheT 0T Y | 2

T T ITART T 2x2 —5x+3 = 0 hl &A HY | 2

Teh AR UM i olae ITehl TIE &l i T ¢ | a5 HIH ol &he]

147 oA HY & o STehl TS dT Tere I1d i | 2
I sin 0 = %Fﬁcos@ﬁ%taneﬁﬂﬂﬁﬁaﬁl 2
T

A [3tan6=1 TAT O FAHIT &L, Al sin 30 + cos 20 HT A AT H{ |
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IV.

28. Mg W &

1+cos 0
1-cos O

J= (cosece+cot9)2, 2

20. 1 ¥ 6 & AGT UH TAGR UMT &l S IR C@HMEAT Sl & | 9h
heldh ( faces ) W GRS & A1 10 3T &l WThal 0 Y | 2

30. U VTR Sl & f&a% & 3 gahR [ (ends ) Hf Freamd 15 IE qen

8 Ul & | T TTH! TEXTE 63 THI &, dl ST T 3= I HL | 2

Frefafaa & s it

31. ‘g W fohdl amer fog § Sl ST ool RSt sl ohergadt sReR gt € 1"
fog #L | 3

Tee a9 § PQ AT RS, O &% a1t fhdl 99 W I THIOR TWIREM € 3R W9

fg C W 3 WIR@T AB, PQ &l A @1 RS & B W Wid=dg il ¢ | G
X f% | AOB = 90°.

P X . A Q.
o
C
R Yy B s
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32. F=feiad SRaRar sieq gl 9 HiftaenT sl TUET &Y

- IR SRR (1 )
1—4 6

4—7 30
7—10 40

10 — 13 16

13— 16 4

16 — 19 4

> f, = 100
e

FfeRad SRERAT se- AR | Sgetsh ohl TUMT &Y

- JHERTA SRR (1 )
10 — 25 2
25 — 40 3
40 — 55 7
55 — 70 6
70 — 85 6
85 — 100 6
Zfi = 30

33. Twdr e o 35 fo=iEl & Higehel WH-3T o SR U™ T 3% o AN

3ifehd € | YR 3AThel o o0 ‘¥ FH' TR T AROT (ogive ) TET

T (P ) | faenferat =t @@=
38 ¥ &H 0
40 9 9 3
42 9 &9 5
44 9 ®1 9
46 9 ®H 14
48 ¥ %Y 28
50 ¥ &9 32
52 @ %1 35
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34, fordl GUIcR Sgt T Tiaal U8 3ok SEY UF T IR TAT Al dReat U8 39h e

U o A T 2 3TUH & | ST S ]| 3

U {ENIUE i IR 9 H a9 7 W o U G 931 o9 & | ael

qoT Y AT T AT BT IR TH S AN HI ARIZAT o IIH hl i

T € | Al A 91T B Seg 14 9 &, o Y@ i HeT odg A e |

35. AABCH I A (-3, 2), B(-1, —4)@ C(5, 2)¢ 1A M q N

SFHY: ABTA AC % TeA-fog €, of fe@men % 2 My = BC. 3

AABCEHF I A(-5 -1), B(3, -5)adnC(5 2)¢& | Kasu

A ABC &1 8F%A BI9ST ABC &I geTisll & Tea-fagati & e ¥ o=+ o
IS T &t T IR 7T 8T & |

36. 5 UHl, 6 THI TAT 7 TH ST AT TH ST I T&AT H T FIH BT
Wwﬁ%%gmﬁwwm%ﬁﬁmﬁ| 3
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V. Mg & 3 SN

37. A faty @ fafafed (e Hieor & @ &t get Y 4
2x+y = 6
2x—-y = 2

38. TH HHR & YR ¥ U & el @M H 4 5 a1 9 7 &t W R feord 3f foga

¥ HFR & R &1 39 HI0T TWeh & | AR Sl S8 1 FHiT | 4

39. UF TEGIHR U HT Tt UTe e T 7 g3 & S U YR o § 9= §

ST fot o fw@man e € | St R gk STER U ¥ T IR STER S
ooty 7 I & SRR § | AG S i HAE 20 WH JAT ¥ A SR
3 9l &, a T8 U i 20 Fo U fofex &t X W 39 ¥ U7 ®F § A &l AT

[T FL 4

LN
N

]

AT
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14 TH 1597 &1 UH 1€ U 9I6] ¥ YT ®9 ¥ O g3 & | TH 0] H

THAA Y W ST A € | 916] 1 @ 7 HH FE T YR € | FAER

3MER W 916] 1 ¢ §RT B ATl i & &5t i 70T FY |

40. “T GEAET IS F &THRC P ST SART G ST % a7 % ST *

WR ear g | fag &L | 4

RF(A)-1009



81-H 12

RF(A)-1009



